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Ciu 1 (3,0 diém)
Giai cdc bat phuong trinh sau
2)2z* —5z+2 > 0;
z—1)lz—2
gle=tie=y

X —3
Ciu 2 (1,0 diém)
Tim tét ca céc gia tri cia tham s6 m dé ham s6 sau ¢6 tp xac dinh la D = R

y=\[m:r:*—2{m+1)m+4.

Céu 3 (2,5 diém)
—sina +4coso

a) Cho tan o = —2. Tinh gia tri cua biéu thic P = — 5
sin o + 3 cos o

b) Tinh gia tr] cha biéu thirc P = ms% + CGSETW + cos E'Tﬂ :
Céu 4 (3,0 diém)

Trong mét phang véi hé toa d§ Ozy, cho cac diém A(l;l}, B(E-, 3), C (5; e 1)_

a) Chimg minh ba diém A, B,C 1a ba dinh ctia mjt tam gidc va Iap phwong trinh duong
tron ngoai tiép tam gidc ABC. ) |

b) Tim toa do diém D sao cho bon diém A, B,C, D 14 bon dinh ctia mét hinh chir nhat.

¢) Viét phuong trinh dudng thing AM biét diém M thudc dudng thing BC sao cho

1
SMBH = 55.5.13::‘
Ciu 5 (0,5 diém)

Mot nhém ban dy dinh t6 chirc mot chuyén du lich sinh thi, chi phi chia déu cho mdi
nguisi. Sau khi da hop ddng xong, vao gior chot co hai ngudi ban w..;iac dot xudt khong di duge.
Vi véy mbi ngudi phai tré thém 300.000 dong so v6i dy kién ban ddu. Tinh s6 ngulm lic déu dy
dinh di du ljch va gia cua chuyén du lich sinh théi biét ring gid cuia chuyen du lich ndy trong

khoang 7.000.000 déng dén 7.500.000 dong.
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Tact AE(I,E:] AC(4-2)

1,0
suy ra ABAC = 0= A, B,C lip thinh mt tam gidc vudng tai A = (dpem)
Khi 46, duémg tron (T') ngoai tiép tam gidc ABC c6 tim I3 trung diém I[%;l] cila dogn

0,25
BC vA bénkinh B = 2Y = g
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Viy theo du kién ban diu c6 8 ngudi di du lich va mdi ngudi phai dong gbp 900000 ddng.

BC = —2BM
THI: BC = 2BM = M[%;l].Dodéphuongtrirﬁl ANy =1 0.25
THZ:IBT(}:—QE’ﬂzk M[%;S].Dodﬁ phuong trinh AM :82+y—9=0 0,25
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Goi z (dong) ]a s6 tién mobi ngudi dy dinh dong gop ChO chuyen du 11ch y (ngm:n} la 56
ngudi du dinh di luc dau (:r:, y> 0,y € Ny > 2)
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Theo gia thiét zy = (= + 300000)(y — 2) 4 = = 150000y — 300000 (1) ’
Mzt khdc 7000000 < zy < 7500000(2)
Tix (1) va (2) tacé 7000000 < y (150000y — 300000) < 7500000
2 _6y—140>0 Al
B oY 28 @M£y£1+ﬁ 0,25




